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Considering the circumstances, 
how effective has distance 
learning instruction been to meet 
the needs of your child? 
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I feel the district’s communication 
has been 
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The communication between 
teacher and family has been 
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 4.97% 6.32% 15.12% 24.38% 49.21%  



 

 



PARENT SURVEY  
Initial Reflection 
Desire for more teacher live interactions with students (including small group instruction) and 
social opportunities.  Challenge of assisting child while working from home (Especially younger 
students)   Desire for increased feedback on student work. Reduce workload.   
Increase contact time of special area teachers with students.   
Consider more printed material then screen time.  
Use of technology:  device availability, consistent platforms for K-6.  
Streamline communication formats and restructure Curriculum templates.  
 
Potential Next Steps 
Possible parent focus group. Incorporate feedback into summer curriculum work.  
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